
質問１　
ご回答者様について、お尋ねします。

「年代」

「お住まいの地区」

「子育てについて」 ※複数回答

平成３０年２月２３日（金）２月２４日（土）
小中一貫校説明会アンケート集計結果

0
割合
0.0%

現在子育てしている参加者

項目 回答数

26

17.3%
45.3%
5.3%

2
9
13

2.8%
12.0%
17.3%

割合

17.3%

回答数

13

項目

多度東地区

項目
10代
20代
30代
40代
50代

回答数

60代～
無回答

13
34
4

無回答

8.0%
12.0%
6.7%

就学前のお子様

小学生のお子様

中学生のお子様

その他

14

28

5

6

多度中地区

多度北地区

多度南地区
多度西地区
その他

6
9
5

32.0%

14.7%

9.3%

24

11

7

就学前のお子様 14

小学生のお子様 28

中学生のお子様

5

その他 6

東地区
17.3%

中地区
32.0%

北地区
14.7%

南地区
9.3%

西地区
8.0%

その他の地区
12.0%

無回答 6.7%

20代 2.8%

30代
12.0%

40代
17.3%

50代
17.3%

60代～
45.3%

無回答
5.3%



質問２　本日の説明についてご理解いただけましたか。
※この事業への賛否を問うものではありません。

＜その他の意見＞

・「理解できた」と「知った」とは異なる
・賛否を問うものをしないといけない
・理解と知ることは違いますよ

質問３
小中一貫校複合化事業を進めていくためのワークショップに参加したいと思いますか。

＜その他の意見＞

・話し合いたい（対話）
・「考える」ために参加したい
・統合前提の説明会では参加の意味が無い
・意見を計画に反映できるかどうか、内容による

無回答

参加したくない

ぜひ参加したい

日程が合えば参加したい

15

31

16

13

割合

20.0%

41.3%

21.3%

17.4%

13.3%
42.7%

回答数項目

回答数
3
20
10

割合
4.0%
26.7%
13.3%少し難しかった

難しかった
無回答

10
32

項目
よく理解できた
理解できた

よく理解できた 4.0%

理解できた
26.7%

少し難しかった
13.3%

難しかった 13.3%

無回答
42.7%

ぜひ参加したい
20.0%

日程が合えば参加したい 41.3%

参加したくない
21.3%

無回答
17.4%



「ぜひ参加したい」又は「日程が合えば参加したい」と回答された方へ
参加しやすい日程について ※複数回答

どの曜日がいいですか

概ねどの時間帯がいいですか ※複数回答

質問４　市のイベント・行事等の情報をどこから得ますか ※複数回答

1

33

15

13

2

回答数

33

18

2

2

広報

市のＨＰ

友人・知人

その他

項目

子育て支援センター

自治会

学校

幼稚園

保育所（園）

回答数

12

9

19

38

項目

午前

午後

夜間

無回答

回答数

15

22

18

34

項目

平日

土曜日

日曜日

無回答

平日 15 

土曜日 22 

日曜日
18 

無回答
34 

午前 12 

午後 9 

夜間 19 

無回答
38 

自治会 33 

学校 18 

幼稚園 2 

保育所（園） 2 子育て支援センター 1 

広報 33 

市のＨＰ 15 

友人・知人 13 その他 2 


